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46. AEJbEHE KAO CAAPXXABAHE

HactaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtauumja, pagHi nuct

MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasueame cnegehux npumepa:

MpBu npumep

Kap ce 55 kpyxxuha nopeha y pefose, y CEakom peay no s Kpyxwha

Voo ew
MOXKEMO Ce NMMTaTK KOMWKO je TO peosa, Tj. KoNWKo ce nyta 5 Kpyxuha caapxu y
HoUx 55
Ako 6poj pefosa o3Ha4umo ca X, nmakemo:
X+65=55
X=58b:5.

Kap cpadyHamo: 55 : 5= (50 +5) : 5 = _+_ =+ __ =
, KEKemo ga ce 5 cagpxu y 55, ___nyTa.

' npumMme

Ha waxoBcKoM TYpHUPY y4ecTByjy 72 urpada nogerbeHa Ha TMMoBe. Y cBakom

TAMY je 6 wrpa4a. Moxemo ce NUTATH KOMWKO je TO TUMOBA, T|. KONWKO ce nyTa 6poj
6 cagpxuy 72
Ako 6poj TUMOBa 03Ha4MmMO ca X, umakemo:
X+6=72
X=72:6
Kapa napadyHamo: 72: 6= (60 + 12) : 6 =

I = +_ 0=
, kKaxkemo fa ce 6 cagpxny 72, nyta

Tpehu npumep

WapadyHaj:

T B

84:4=

96:6 =

na nonyHu:

3 ce cagpxum y 57 _ nyTa,
4 ce cagpxu y 84 nyTa,
6 ce capgpxu y 96 _ nyTa.

KOMEHTAP

Y onwTem criyvajy cxemy Ha Kojy
pearyjemo genehum mMoxemo onu-
caTu Kao CKynuHy of p objekata
nogjegHako pacrnopeheHnx Ha m
MecTa U Ha CBakOM TOM MeCTY Mo
n objekata. Kag padyHamo p:m wn
Hahemo fga je p:m = n, TO je
Aerbele Kao KonvkoBakwe, a O
yemy cmo Beh roBopunun. Kag, nak,
padyHamo p:n 1 Hafemo ga je p:n
= m, TO je Aerbewe Kao cagp-
)KaBawe. Taga HanasmmMo KOImnKo
je To MecTa unu, Kako ce TO pyK-
ymje Kaxke, KOfIMKO ce nyTa n ca-
apxn y p. Pasnunka namehy gere-
Ha Kao KonvKoBakwa W Aerbera
Kao cagpxaBara je camo y CxBa-
Tawy 3agaTka [gerbera. Y3eTu
Kao apuTMeTMYKe ornepauuje, Ta
ABa [erbela Ce HUYMM He pa-
3rKKyjy na, gakne, To HUCY AOBe
pasnuunte apuTMeTuyke onepa-
umje.
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